

## Заседание школьного методического объединения классных руководителей

24 января 2024 года в МБОУ "Новожилкинская СОШ" состоялось заседание школьного методического объединения классных руководителей. На заседании ШМО классные руководители 1-11 классов рассмотрели вопрос воспитания гражданской активности (ГА), методы и приёмы формирования ГА. Ввели разговор о серьёзности профессионального ориентирования учащихся среднего и старшего звена в воспитательной работе. Пришли к выводу, что профориентационная работа должна строиться как на обязательной, так и на добровольной основе с первого класса, где формируется ценностное отношение к труду, понимание его роли в жизни человека и общества, развивается интерес к учебно - познавательной деятельности. Кроме того, важными направлениями профориентационной работы в начальной школе являются: обучение школьников навыкам самооценивания, развитие рефлексии и реалистической самооценки детей. Завуч по ВР, школьный психолог, Рожкова В. Л. рассказала коллегам об особенностях школьного буллинга, его видах и о том, как его распознать; о признаках буллинга, его последствиях для здоровья; представили психологический портрет участников буллинга. Были разыграны проблемные ситуации буллинга, где учителя принимали роли ученика-жертвы, ученика-зачинщика, наблюдателя и педагога. В конце выступления были даны рекомендации, как справиться с проблемой «травли» в классном коллективе. Как правильно работать с родителями, учителями и детьми. Классные руководители получили рекомендации по всем обсуждаемым вопросам заседания, наметили планы на второе полугодие.



